

# SVINGARMEN

Medlemsblad for NAF MC Romerike

---

Nummer 1

25. mars 2008

Årgang 9

---

I dette bladet finner du blant annet:

- Terminliste 2008
- NAF-treffet 2008
- Årsberetning 2007



## MEDLEMSBLAD FOR NAF MC ROMERIKE

Bladet sendes til alle betalende medlemmer av klubben.

### REDAKTØR

Svenn Harald Rønaas

### REDAKSJON

Hedvig Aarvold

### HENVENDELSER TIL BLADET

Energiveien 16, 2050 JESSHEIM  
nafmcromerike@tele2.no  
<http://home.c2i.net/nafmcromerike>  
Bankgiro: 1602 58 37073  
Tlf. redaksjonen 63 82 94 23

### ANNONSEPRISER

Hel side, omslag, farge	350,-
Hel side, sv/hv	250,-
Halv side, sv/hv	150,-
Kvart side, sv/hv	100,-

### Kontaktadresser!

Vi minner om klubbens  
hjemmeside: <http://home.c2i.net/nafmcromerike>  
og e-postadresse:  
[nafmcromerike@tele2.no](mailto:nafmcromerike@tele2.no)

Noter deg dette først som sist.

Hit kan man også henvende seg om man har innspill til styret, ønsker for terminlista eller annet man brenner for.

Påmeldinger til arrangementer kan også sendes hit.

## LEDER'N

Hei mc-venner.

Vår og sommer nærmer seg med stormskritt, og med det en ny mc-sesong.

Noen av dere har sikkert prøvd en tur allerede. Det er stor grunn til å minne om farer i begynnelsen av sesongen. Det har i vinter vært stor slitasje på veiene med mye mildt og vekslende vær. Mange steder er det dype spor og sprekker som kan være fatalt for tohjulinger å komme ned i. I tillegg er det løs grus etter strøing som ikke er fjernet, og ikke å forglemme, alle er mer eller mindre vårstøle de første milene. Det har allerede vært oppslag i avisen om mc-ulykker. Kjør forsiktig, vi vil ikke at det skal hende noen av oss. Vi refunderer kursavgift for dere som tar sikkerhetskurset som Senior-MC arrangerer på Ringbanen på Gardermoen.

I år er det NAF-MC Harstad som arrangerer treffet (20.-22. juni). Vi håper mange har lyst og anledning til å bli med. Se terminlista som for øvrig er klar med aktiviteter vi skal ha i år. Følg også med på hjemmesiden vår om oppdateringer i forbindelse med treffet og annen informasjon.

Som kjent for de fleste av dere flyttet vi med NAF Øvre Romerike, til Energivn. 16 på Jessheim i høst. Det tok litt tid, men nå begynner det meste å komme på plass. 1. april har vi kaffe og mekkekveld i de nye lokalene. Vi får låne litt plass i testestasjonen. Vi har ikke egen hall lenger.

Vi ønsker alle medlemmer en trygg, morsom og aktiv mc-sesong med mange fine turer i inn- og utland.

**Svenn Harald.**

## ÅRSBERETNING 2007

### Styret har i 2007 bestått av:

Leder:	Svenn Harald Rønaas
Styremedlem:	Cato Guldborg
Sekretær:	Hedvig Aarvold
Styremedlem:	Kai-Ove Hansen
Kasserer:	Christin Chant
Varamedlem:	Knut Egil Hagen
Varamedlem:	Arild Voldseth

Styret har i 2007 avholdt 11 styremøter og behandlet 31 saker.

En av de større sakene i 2007 har vært flyttingen fra testestasjonen på Kløfta til nye lokaler i NAF-senteret på Jessheim. NAF MC bidro på åpningsseremonien med Kai-Ove's to Harley'er som ble brukt i forbindelse med snorklippingen.

Vårt samarbeid med NAF Avd. Øvre Romerike er fortsatt godt. I tillegg til samarbeidet om flyttingen, var vi også med på NAF-dagen den 19. mai på Kløfta, der vi bl.a. kjørte korte turer med mer eller mindre fornøyde småroller. Vi deltok både på motorshowet med noen MC'er og på stand under Sørumsand-dagene. Og vi hadde grillkveld for seniorene på testestasjonen i august. Dette er alltid like populært, selv om lysten på turkjøring ikke var så stor i år.

Vi har mottatt økonomisk støtte fra Avd. Øvre Romerike, men ikke fra Eidsvoll og omegn. Avd. Nedre Romerike har vi fortsatt ingen kontakt med og vi har heller ikke sendt dem noen søknad om støtte. Derimot sendte vi dem et brev med spørsmål om de vil gjenoppta samarbeidet med oss, men etter 16 måneder har vi ennå ikke mottatt noe svar.

Ellers har 2007 vært et rimelig standard år hva gjelder arrangementer, både type arrangement og oppslutning. Av turer kan vi nevne:

#### Norges-treffet i Skjåk i pinsen

Her deltok 10 stykker i varierende forsommervær. Klubben dekket treffavgiften.

#### NAF MC-treffet i Bergen 15. – 17. juni

Vi stilte med 10 sykler og 15 personer. Klubben dekket treffavgiften og overnatting. Vi fikk med oss premie fra konkurransene, mens premien for lengst kjørte klubb gikk til Harstad. Lørdag kunne man velge mellom bytur i Bergen eller felles mc-tur ut til Øygarden. Det var flott dansemusikk både fredag og lørdag og i det hele tatt et godt gjennomført treff.

#### Høsttur til Røros 14. – 16. september

Kun 3 stykker dro av gårde på denne turen, der første overnatting var Elverum. Det var svært varierende føreforhold, bl.a. noen cm nysnø på Røros søndag morgen!

I tillegg har vi vært med på Mjøsa Rundt den 1. mai og 17. mai-kjøring med Tertitten MC. Vi har hatt medlemskvelder i april og oktober, med litt mekkeprat, kaffe, litt å bite i - og laber oppslutning. Eva og Kai-Ove har arrangert grillkveld for oss på Hvaltjern nok en gang, dette er populært for hele familien. Takk til dere!

Julebordet den 1. desember ble avviklet i nye lokaler. Ca 25 var til stede og hygget seg med julemat, eksotiske innslag av magedans, loddsalg og premier, litt dans og annen moro.

Klubben har ikke arrangert eget sikkerhetskurs i år, men vi kjører fortsatt samme tilbud om at de som deltar på Senior MC's kurs får refundert avgiften fra klubben. Et fåtall medlemmer har benyttet seg av tilbudet i 2007.

Det har ikke vært noen varetellingsdugnader i år, og vi vil heller ikke delta på flere, da oppslutningen er for dårlig. Den 11. og 12. august kjørte vi imidlertid følgesykler for sykkelritt i Rælingen. Dette har blitt en årlig dugnadsjobb som nok er litt triveligere enn å telle varer (vi får betalt for å kjøre tur), likevel sliter vi med å stille mange nok her også.

Årets NAF MC seminar ble holdt på Dombås i månedsskiftet august/september og klubben stilte med to representanter. Årets NAF MC klubb ble Bergen, mye på grunn av et godt arrangert treff. En ny klubb er etablert i 2007; NAF MC Ringerike.

Økonomisk klarer vi oss fortsatt relativt bra, selv om støtten fra noen av "moderklubbene" har uteblitt og dugnadsånden er for nedadgående. Grunnen er at vi stadig øker i medlemsantall. Vi har nå 252 medlemmer (en økning på 67 fra 2006). Selv om de fleste nok er

medlemmer på grunn av redningstjenesten, så hadde det vært hyggelig å se flere av dere på våre arrangementer. Det kunne også vært sunt å få inn litt friskt blod og nye tanker i styre og stell.

På grunn av reduserte inntekter har ikke svingarmen blitt publisert i 2007. Vi synes ikke vi kan forsvare kostnadene i forhold til responsen og vi sliter dessuten med å få inn stoff.. Eventuelle nytugivelser av bladet vil heretter kun skje elektronisk til de medlemmene som på anmodning har sendt oss sine e-postadresser (pr d.d. 27 stk.). Hjemmesiden vår vil imidlertid bli oppgradert med saker og temaer av interesse. Den har dessverre ikke vært av god kvalitet de siste årene, men nå som vi kutter ut andre kanaler vil fokuset bli sterkere rettet mot hjemmesiden.

#### **Arrangementskomiteen har i 2007 bestått av:**

Kai-Ove Hansen	Rolf Eirik Larsen	Trine Bertram Hagen
Knut Egil Hagen	Svenn Harald Rønaas	Lene Hovind

Komiteen bistår styret med opplegg for turer og andre arrangement.

### **Valgkomitéen har i 2007 bestått av:**

Kai-Ove Hansen                      Knut Egil Hagen

Det har også i år vært en grei sak for komiteen å skaffe kandidater til de forskjellige vervene.

Dessverre er det ikke lett å få engasjert nye medlemmer til å påta seg verv, derfor er det ikke store forskjellen på styret i 2007 og det som blir presentert i 2008.

*Januar 2008*

*Styret*

---

---

#### **PS:**

**Som dere ser av årsberetningen vil Svingarmen i papirformat forsvinne. Dette er derfor det siste eksemplaret som blir sendt ut. Bruk våre hjemmesider for å finne oppdatert informasjon om hva som skjer i klubben. Dette er spesielt viktig i forhold til terminlista.**

### **Styremedlemmer 2008**

Etter årsmøtet den 29. januar i år består styret av følgende medlemmer:

#### Leder

Svenn Harald Rønaas – ☎ 481 14 633

#### Sekretær

Hedvig Aarvold - ☎ 934 34 806

#### Kasserer

Knut Egil Hagen - ☎ 932 16 261

#### Styremedlem

Kai-Ove Hansen - ☎ 926 33 733

#### Styremedlem

Cato Guldborg - ☎ 911 30 193

#### Varamedlem

Geir Arne Nordstrand - ☎ 900 49 974

#### Varamedlem

Arild Voldseth - ☎ 917 48 293

\*\*\*\*\*

### **Likevel MC**

NAF MC Romerike er medlem i Likevel MC, en klubb som engasjerer seg spesielt i forholdet bevegelseshemmet og MC.

Styret i NAF MC Romerike synes det er viktig å være med å skape gode relasjoner mellom MC og bevegelseshemmede slik at MC og MC-relaterte aktiviteter får et større publikum og blir generelt mer akseptert i samfunnet.

Gå gjerne inn på hjemmesiden deres på [www.likevelmc.no](http://www.likevelmc.no) for å få vite mer.

## NAF-treffet 2008

Som de fleste sikkert har fått med seg nå, så er årets NAF MC treff lagt til Harstad i dagene 20. – 22. juni.

Dersom du har planer om å delta, gjør vi oppmerksom på at det er forhåndspåmelding til treffet og til de forskjellige aktivitetene som skal foregå. NAF MC Harstad har lagt det opp på den måten for å kunne planlegge bedre. Påmeldingen skjer via deres hjemmeside [www.nafmcharstad.no](http://www.nafmcharstad.no).

Treffet skal foregå på Offersøy feriesenter i Lødingen, dvs. ca 11 mil sør for Harstad. Vi i NAF MC Romerike har reservert 2 rorbuer og 1 hytte med totalt 22 sengeplasser. Her gjelder 'første mann til mølla', så kontakt sekretæren (Hedvig) snarest dersom du ønsker plass. Eller du kan selvsagt kontakte treffplassen og bestille din egen hytte eller rom, se [www.offersoy-feriesenter.no](http://www.offersoy-feriesenter.no).

For deg som ikke har deltatt på NAF MC treff tidligere, så kan vi fortelle at den gjeveste premien å komme hjem med er den for 'lengst kjørte klubb'. I fjor, da treffet ble arrangert i Bergen, var det Harstad som vant soleklart. I år er konkurransen mer åpen. Vi konkurrerer mot ivrige deltakere som Stavanger, Jæren, Bergen, Gjøvik og omegn, og Innherred (som ikke har så langt å kjøre, men kan bli desto flere). **Så bli med** – og bidra til at Romerike blir vinneren i år!! (Pr i dag vet vi om 10 – 12 sykler, men vi trenger flere.)

Vanligvis er vi ca 100 deltakere på disse treffene, fordelt på de fleste av våre 22 klubber, og for hvert år blir vi bedre kjent med

hverandre. Vi er en fin gjeng med plass til alle – også barnefamiliene. Og i år tror vi treffet vil overgå alle tidligere arrangement!

Vi har ikke avtalt felles kjøring til og fra treffet i år. Det skyldes at de som vi vet skal delta har forskjellige planer. Noen tar dette som ferie, andre vil kjøre raskeste vei og bruke få dager. Men ta kontakt med klubben uansett, kanskje er det flere som har sammenfallende planer og kan kjøre i lag. Da vil vi forsøke å sette opp reiserute med planlagte stopp og overnattinger.

Klippet fra hjemmesiden til Offersøy feriesenter:

Offersøy ligger midt i Lødingen Vestbygd, 27 kilometer fra Kanstad på E-10, til/fra Lofoten. Det er 40 km til Lødingen, 80 km til Sortland, og 105 km til Harstad.



## **A - blad**

Returadresse  
NAF MC Romerike  
Energiveien 16  
2050 JESSHEIM



Kjerneverdierne til NAF MC:

- **KJØREGLEDE**
- **MILJØ**
- **SIKKERHET**